

Sprostowanie do decyzji 2019/1734 Komitetu ds. Handlu i Zrównoważonego Rozwoju UE–Korea z dnia 30 września 2019 r. w sprawie zmienionej listy ekspertów gotowych i mogących pełnić rolę członków panelu ekspertów zgodnie z art. 13.15 Umowy [2019/...]

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 264 z dnia 17 października 2019 r.)

Strona tytułowa i strona 42:

zamiast: „Decyzja 2019/1734 Komitetu ds. Handlu i Zrównoważonego Rozwoju UE–Korea z dnia 30 września 2019 r. w sprawie zmienionej listy ekspertów gotowych i mogących pełnić rolę członków panelu ekspertów zgodnie z art. 13.15 Umowy [2019/...]”,

powinno być: „Decyzja nr 1/2019 Komitetu ds. Handlu i Zrównoważonego Rozwoju UE–Korea z dnia w sprawie zmienionej listy ekspertów gotowych i mogących pełnić rolę członków panelu ekspertów zgodnie z art. 13.15 Umowy [2019/1734]”.
